
Praktikant/-in Personalentwicklung 

Fortlaufend für 5-6 Monate 

Lufthansa Systems AG  

Einsatzort: Kelsterbach 

  

In unserem Hauptsitz nahe dem Frankfurter Flughafen unterstützen Sie unsere zentrale 

Personalentwicklung. Sie haben bei uns die Möglichkeit, die gesamte Bandbreite der modernen 

Personalentwicklungsarbeit in einem Wirtschaftsunternehmen kennen zu lernen. Als Teil des Teams 

arbeiten Sie an aktuellen Projekten mit, unterstützen bei Neukonzeptionen und übernehmen auch 

eigenständig Arbeitsbereiche wie z.B. die Vor- und Nachbereitung von Trainingsmaßnahmen, Workshops 

und Veranstaltungen. Je nach Eigeninitiative, Qualifikation und Interesse haben Sie dabei die 

Möglichkeit, Ihr Aufgabenspektrum selbst mitzubestimmen. 

Ihr Profil: 

- Abgeschlossenes Grundstudium der Fachrichtung Psychologie, Wirtschaftswissenschaften (mit 

Schwerpunkt Personal), Pädagogik oder eines artverwandten Studienfaches 

- Immatrikulation während des gesamten Zeitraums des Praktikums 

- Erste Berufserfahrung über Praktikum oder Ausbildung wünschenswert 

- Großes Interesse an der Personalentwicklung in einem Wirtschaftsunternehmen 

- Hohes Maß an Eigeninitiative, Einsatzbereitschaft und Flexibilität 

- Sehr gute Auffassungsgabe, Organisationstalent, Teamfähigkeit und Belastbarkeit 

- Sicherer Umgang mit MS-Office (PowerPoint, Word & Excel)  

- Gute Englischkenntnisse 

Lufthansa Systems bietet Beratungs- und IT-Dienstleistungen für ausgewählte Branchen und hat eine 

weltweit führende Position in der Aviation-Industrie. Die 100%ige Tochter des Lufthansa-Konzerns bietet 

ihren Kunden das gesamte Spektrum an IT-Dienstleistungen. Dazu gehören die Beratung, Entwicklung 

und Implementierung von Branchenlösungen sowie deren Betrieb. Das Unternehmen mit Sitz in 

Kelsterbach bei Frankfurt/Main betreibt dort eines der modernsten Rechenzentren Europas. Lufthansa 

Systems ist mit mehreren Niederlassungen in Deutschland präsent, hat Auslandsstandorte in 14 Ländern 

und beschäftigt rund 3.000 Mitarbeiter. www.lufthansasystems.com  

Für weitere Informationen: 

Karen Kiske: Karen.Kiske@lhsystems.com 

http://www.lufthansasystems.com/
mailto:Karen.Kiske@lhsystems.com

